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OSとアプリケーション  ［ OS/ブラウザー ］ 1–8 
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自宅パソコンのブラウザーはIE9が 36％、IE8が 23.6％
●  資料1-8-2　自宅のパソコンで利用しているブラウザーソフト（複数回答）［2011年 -2012年］
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OS X v10.8（Mountain Lion）

Linux

Mac OS X v10.4（Tiger）

Mac OS X 10.3以前

Mac OS X v10.5（Leopard）

OS X v10.7（Lion）

その他のWindows

Mac OS X v10.6（Snow Leopard）

Windows Vista Ultimate、Windows Vista Enterprise、
Windows Vista Business

Windows XP Professional

Windows Vista Home Premium、
Windows Vista Home Basic

Windows XP Home Edition

Windows 7 Home Premium、
Windows 7 Professional、Windows 7 Ultimate

自宅パソコンのOSシェアはWindows 7が半数近くに
●  資料1-8-1　自宅のパソコンで利用しているOS［2011年 -2012年］

＊「OS X v10.7（Lion）」「OS X v10.8（Mountain Lion）」は 2012年より調査した項目
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